
Zásahy hliadok MsP v 35. týždni  

 

V týždni od 28. augusta do 3. septembra 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom 

meste 2 308 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese preverovali a riešili mestské policajtky a policajti celkom 413 

udalostí, pričom 57 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 190, z nich 18 bolo spáchaných závažným spôsobom. Hliadky mestskej 

polície sa zaoberali 3 priestupkami proti verejnému poriadku, 6 porušeniami, ktorých sa dopustili 

vodiči taxislužieb a v 1 prípade aj neudržiavaním čistoty a poriadku na verejných priestranstvách. 

V uliciach Petržalky sme našli 1 nelegálnu skládku odpadu, o ktorej sme informovali miestny úrad. 

V 3 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a 1-krát so Slobodou 

zvierat.  

Najviac priestupkov – 33 zistili mestské policajtky a policajti na Einsteinovej ulici. 

 

Pomohli sme mužovi v ťažkostiach 

V sobotu si hliadka Útvaru zásahovej jednotky a kynológie všimla na Ľubovnianskej ulici 

v strede cesty ležať muža. Okamžite ho z frekventovanej cesty policajti presunuli do bezpečia na 

chodník a skontrolovali jeho zdravotný stav. Vonkajšie zranenia nemal. Počas komunikácie s ním 

však nadobudli podozrenie, že ho trápia vážne duševné ťažkosti. Zdôveril sa im, že chce 

skoncovať so svojim životom. Na miesto bola preto privolaná posádka rýchlej zdravotnej 

pomoci, ktorá ho previezla na potrebné vyšetrenia do nemocnice na Antolskej ulici. 

 

Verejné podujatia sa zaobišli bez narušení verejného poriadku 

Počas posledného prázdninového týždňa sa v hlavnom meste konalo viacero verejných 

zhromaždení a podujatí. Na ich pokojný priebeh dohliadala s v spolupráci s Policajným zborom 

SR aj Mestská polícia Bratislava. V utorok hliadky mestskej polície zabezpečovali pokojný 

priebeh mestského antifašistického festivalu, súčasťou ktorého bol aj pochod centrom mesta až na 

Tyršovo nábrežie na petržalskej strane Dunaja.  

V piatok sa zas na viacerých miestach v hlavnom meste konali verejné zhromaždenia pri 

príležitosti Dňa Ústavy SR. Počas nich nebolo zaznamenané žiadne narušenie verejného poriadku. 

Mestské policajtky a policajti boli zároveň po celý deň prítomní aj pri Národnej rade SR 

a Bratislavskom hrade, kde sa konal deň otvorených dverí. Na bezpečnosť tu dozerali hliadky 

z Útvaru zásahovej jednotky a kynológie a staromestského veliteľstva. Širšie okolie a hradby 

zas monitorovala cyklohliadka mestskej polície, ktorá bola do ulíc Starého Mesta stiahnutá 



z petržalského okresného veliteľstva. 

 


